



一下午开车赶了俩酒场

费县一小伙涉嫌危险驾驶被刑拘

本报5月5日热线消息(通讯员 袁堂娟 解一良 记者 张斌)一男子田某驾车赶酒场,4个小时喝了两场酒,并撞上了路边的电线杆。5月3日,田某以涉嫌危险驾驶罪被依法刑事拘留。

5月2日17时许,费县公安局马庄派出所接到群众报警,在马庄镇有人撞倒路边的电线杆后

逃逸了。接到报警后,马庄派出所民警赶往现场,沿路追击,将肇事逃逸的田某抓获。

这时,民警发现田某身上有很大的酒气,将田某控制,并且通知了交警部门。经过抽血化验,田某血液的酒精含量达到100mg/100ml,达到醉酒的标准。

据调查,田某今年22

岁,5月2日13时许,田某应朋友之邀参加酒场,尽管自己开着车,可他还是禁不住朋友劝酒,先后喝了2两白酒,3瓶啤酒。16时许,田某开着车又来到另一个朋友家,又喝了2两白酒。

16时40分,田某酒后驾车行至马庄镇驻地,发现左边来了一辆车,连忙打方向盘躲闪,这时右

边也驶来了一辆车,躲闪不及的田某驾车撞到了路边的电线杆上。

看到了出了车祸,田某非常害怕,知道5月1日后醉酒驾驶要被刑事拘留。田某认为事故刚刚发生,很少有人看到,不顾两个轮胎已经爆裂,驾车逃逸。3日,田某以涉嫌危险驾驶罪被依法刑事拘留。

持有国际驾照也是无证驾驶

一日本男子被罚1000元

本报5月5日热线消息(通讯员 张克 记者 王晓)日本一男子因超速行驶被查获,虽然手持国际驾照,但是却并没有通过中国相关部门的考试,结果,日本男子因无证驾驶被依法罚款。

5日上午,济青高速公路南线沂水交警大队民警在路面测速时,一辆黑色轿车驶来,雷达传出了报警声。测速仪将该车超速照片抓拍了下来,民警通知了在服务区执勤的民警。

几分钟后,服务区民警将该车拦下,当民警要求驾驶员出示驾驶证、行驶证时,这位看起来五十多岁的男子说了一通外语。这时,从副驾驶上下来一名中年男子,他告诉民警,驾驶员是日本人,而且是日本某汽车公司驻中国大陆的总代理,并

出示了该男子的护照。确认身份后,民警告诉翻译,必须出示日本男子的驾驶证。翻译与其沟通后告诉民警,该男子没有带驾驶证,但是有国际驾照,在中国已经参加了理论考试,只是还未领取允许在中国大陆驾车上路的新驾照。

了解情况后,民警汇报了大队领导。由于我国并没有加入联合国《道路交通公约》,所以在这种情况下,尽管该日本男子已经参加了考试,但是未领取证件之前,还是属于无证驾车。

随后,民警将二人带到大队,对二人进行了口头教育,并以未领取机动车驾驶证的人驾驶对翻译(有驾照)罚款1000元,以无证驾驶对日本男子罚款1000元。

树木频滴“黑油”,原是害虫作怪

园林部门将在市区喷药杀虫



▲凤凰广场滩内绿化带内,绿化工人正在为苗木打药。记者 李欣洁 通讯员 韩继飞 摄



◀树叶背面爬满了小虫子。记者 张斌 摄

本报5月5日热线消息(通讯员 韩继飞 赵蕊 记者 李欣洁 张斌)连日来不少市民反映,市区的绿化树木常常“滴油”,好像是虫害所致。记者从园林部门了解到,目前已经启动了春季虫害防治工作,对中心城区直管绿地内的绿化树木喷洒药物。

连日来,本报接到市民热线反映,市区开阳路等道路两旁的柳树老是往下“滴油”,这些“油点”滴在衣服上很难清洗。细心的市民发

现,柳树上招虫子了。5日下午,市民薄女士反映,市区金雀山路与羲之路交会处附近的行道树也有“滴油”现象。

记者来到市区金雀山路与羲之路交会处附近看到,行道树下的人行道上布满了密密麻麻的“黑油点”,密集的地方踩上去有发粘的感觉。树干上面沾满了油脂一样的液体,在一些树枝、树叶上,爬满了很多小虫子。站在树下,经常有小虫和“油点”落在身上。

家住附近的王先生说,这些树不知道是怎么回事,每年四五月份就会往下滴“黑油”,落在衣服上黏糊糊的。“我儿子曾在网上查了下,滴下的东西其实是树上虫子的排泄物。”

记者从临沂市园林局了解到,树木往下“滴油”,确实是树上虫子的原因,掉下来的“油滴”是虫子的排泄物。

据临沂市园林局相关专家介绍,现在季节主要是蚜虫、牵牛幼虫、日本腊

龟蚧、蜗牛等活跃的时期,它们主要危害树木、灌木等植被,喷洒常规药物即可防治。

目前,园林部门已经启动了春季虫害防治工作,对中心城区直管绿地内的绿化树木喷洒药物。此次虫害防治工作,主要对临沂市园林局1100万平方米直管绿地的苗木进行防治,采用人工机械防治相结合,对高大乔木相对集中的地段将进行机械作业。

抑郁女子走失近俩月 好心人发现并收留

派出所民警助其与家人团聚

本报5月5日热线消息(通讯员 杜从俊 记者 郁恒吉)一名江苏籍患抑郁症的女子走失近两个月,后流浪到郯城县港上镇,被好心村民发现领回家中。在派出所民警的帮助下,女子与家人团聚。

3日17时许,港上派出所接到前埭村村民徐某报警电话,在停庙路口遇到一外地女子,要搭乘他的车到前面去,到地方后又说不出具体位置。

徐某看其精神好像有障碍又很可怜,便将她领回家中给她东西吃,然后向派出所报了案。

民警到徐某家中接回该女子。在派出所里,民警和女子进行了细致沟通,谈话过程中发现该女子前言不搭后语,精神有些障碍。

经过沟通后民警发现该女子会写字,便找来

纸和笔,女子在民警的引导下,写下了父母的名字和家庭住址,以及残缺不全的电话号码,民警通过她所写的信息,经过网上办案系统查询,确定了信息的真实性。

随后,民警积极与当地派出所联系,进一步验证了信息的可靠性,并与该女子的家人取得了联系,经查该女子名叫赵静,系江苏省盐城市北港村人,于3月14日走失,家人正在焦急寻找。

5月4日下午3时许,该女子的父亲赶到港上派出所,见到久别的女儿,喜极而泣。据赵静的父亲讲,女儿患有抑郁症,走失后家人和朋友四处寻找,但始终没有找到。

赵静的父亲表示,女儿走失快两个月了,家里人非常着急,多亏郯城好心人和派出所民警帮他找到女儿。



嗨,我是丽人宝宝!

我在丽人孕育,在丽人“上学”,在丽人出生……

1000元 孕产套餐

胎儿大学 1000元 孕产套餐

音乐分娩 1000元 孕产套餐

1000元 孕产套餐

临沂丽人医院 专业妇科、产科专科医院

院址:临沂西一路与金四路交汇处

咨询QQ:7273838

医院网站:www.0539LR.com

健康热线:2968888